



В Камчатском крае бывший директор предприятия предстанет перед судом за совершение экономического преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ООО «Стройкомплекс». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение в личных интересах обязанностей [налогового агента](#) по перечислению налогов, подлежащих в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению в соответствующий бюджет (внебюджетный фонд), совершенное в особо [крупном размере](#)).

По версии следствия, с января 2010 по декабрь 2012 года директор ООО «Стройкомплекс» в личных интересах не перечислил в бюджетную систему Российской Федерации налог на доходы физических лиц, удержанный из доходов налогоплательщиков – работников ООО «Стройкомплекс» в сумме более 30 миллионов рублей, чем причинил ущерб бюджету Российской Федерации на указанную сумму.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/931354>